
NOTORIÉTÉ, L’IMAGE
DES OSTÉOPATHES

88%

ont été satisfaits des soins
apportés par l’ostéopathe1/3des consultations font suite au conseil

d’une personne de l’entourage

Plus d’

67%
des Français connaissent le type de 
soins prodigués par un ostéopathe

74%

des personnes n’ayant
JAMAIS CONSULTÉ

d’ostéopathe 
sont prêtes à le faire 

LES FRANÇAIS CONNAISSENT ET
CONSULTENT LES OSTÉOPATHES

63% 

des Français ont déjà 
consulté un ostéopathe

dont 47%

au cours des 3 dernières années

91%

des Français ont une bonne 
image de la profession

pour

90%

des Français, les ostéopathes sont 
des professionnels dans lesquels

ils ont CONFIANCE

UN PLÉBISCITE POUR LA PROFESSION

des Français les ostéopathes 
proposent des soins 
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